

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, joi, 5 aprilie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost examinat Raportul privind situația economico-financiară pe ansamblul economiei naționale în anul 1983, rezultată pe baza analizei de bilanț, precum și Programul de măsuri pentru îmbunătățirea activității economico-financiare.

Însușindu-și întrutotul aprecierea formulată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, referitoare la îndeplinirea planului de dezvoltare economică-socială a țării în 1983, Comitetul Politic Executiv a subliniat că, în anul trecut, s-a acționat cu rezultate tot mai bune pentru soluționarea problemelor și înlăturarea neajunsurilor determinate, îndeosebi, de condițiile economice internaționale grele, obținându-se realizări importante în toate domeniile. S-a subliniat că îndeplinirea sarcinilor prevăzute în planul național unic și a programelor speciale — pe produse, ramuri și activități — elaborate sub direcția îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a determi-

nat realizarea de noi progrese pe calea dezvoltării intensive a economiei naționale, a lărgirii și diversificării relațiilor de comerț exterior și cooperare economică internațională, a sporirii venitului național. S-a menționat, totodată, că realizările obținute au permis îndeplinirea programelor privind creșterea nivelului de trai al poporului și ridicarea continuă a calității vieții.

Comitetul Politic Executiv a relevat contribuția deosebită pe care a adus-o la bunul mers al întregii activități economice în anul 1983 cercetarea științifică și ingineria tehnologică.

A fost evidențiat, de asemenea, faptul că rezultatele financiare ale unităților socialiste s-au îmbunătățit, asigurându-se o circulație bănească sănătoasă, consolidarea echilibrului bugetar, financiar-monetar și valutar.

Apreciind realizările obținute în anul 1983 în toate domeniile de activitate, Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, că ele ar fi putut fi și mai bune dacă în toate sectoarele s-ar fi manifestat mai mult spirit de răspundere în înde-

(Continuare în pag. a 4-a)

La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, astăzi sosește în țara noastră, tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi sosește în țara noastră tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola, care, în fruntea unei delegații de partid și de stat, efectuează în țara noastră o vizită oficială de prietenie.

La baza succeselor

Un climat de înaltă dăruire și angajare muncitorească

Pentru colectivul minei Petrila, anul 1983 a fost un an deosebit de rodnic. Au fost continuate preocupările consacrate modernizării extracției cărbunelui prin extinderea tehnologiilor avansate și perfecționarea transportului minier. S-a asigurat depășirea productivității muncii în abataje cu 1,5 — 2 tone pe post, rezultat la care au contribuit trei factori: extinderea tavanului de rezistență, perfecționarea organizării producției și a muncii și întărirea climatului de disciplină. Realizările colectivelor au fost puternic stimulate prin generalizarea acordului global, importantă pîrghie de întărire a răspunderii pentru organizarea locului de muncă și sporirea coînteresării colective în realizarea indicatorilor de plan. În mod deosebit, s-au afirmat colectivele sectoarelor V producție și XI — investiții, conduse de inginerii Ioan Mîrlogeanu și

Bujor Bogdan, care au raportat îndeplinirea planului anual cu mult înaintea termen, precum și brigăzile din abataje conduse de cunoscuții mineri Ștefan Alba, Ioan C. Radu, Vasile Glišcă, Ioan Ciobanu, de la lucrări de pregătire. Kovacs Francisc iar Pavel Vasile și Constantin Bors, de la investiții, care au desfășurat o activitate rodnică pe tot parcursul anului.

Realizările colectivului nostru — care a fost distins recent cu „Drapelul de unitate fruntașă pe Combinat” — sînt nemijlocit legate de efortul mobilizator al organizațiilor de partid, de acțiunile educative întreprinse de organizațiile de sindicat și ale U.T.C. destinate valorificării superioare a potențialului de

Gheorghe ȘERBAN, președintele Comitetului de sindicat de la I.M. Petrila

(Continuare în pag. a 2-a)

Brigadierul Gh. Stoica și doi ortaci (Leontin Sima și Gh. Cioloca) din sectorul V al I.M. Dilja, formație fruntașă la lucrări de deschideri și pregătiri.



In pagina a 3-a

DIALOG CETĂȚENESC

La sectorul VI al I. M. Lupeni

Combativitatea minerească trebuie să determine eliminarea absențelor nemotivate!

Mai întii motivele organizării judecării muncitorilor, la sectorul VI al minei Lupeni. Colectivul sectorului a încheiat anul 1983 cu o restanță, la producția fizică extrasă, de 25 238 tone cărbune și un număr mare de absențe nemotivate. S-au luat angajamente, s-au făcut critici și autocritici. Și, totuși, cifrele sfîrșitului primului trimestru al acestui an nu sînt deloc învestitoare: un minus de 12 044 (!) tone și 480 de absențe nemotivate.

Aceste aspecte au determinat conducerea sec-

torului ca, împreună cu comitetul sindicatului pe întreprindere, să organizeze o „judecată muncitorească”, desfășurată zilele

Judecata muncitorească

trecute în sala de apel a minei. Au fost „judecați” cei care, în anul 1983 și primul trimestru al anului în curs, au lipsit nemotivat. Lista lor este lungă. Vasile Pasciuc are 33 de nemotivate în 1983 și 19 în primul trimestru din 1984,

Vasile Apucăloaie 25 și, respectiv, 18, Dorel Botezatu 38 și, respectiv, 11, Ștefan Radu 31 și, respectiv, 24. Ingrijorător este

faptul că, toți aceștia, sînt oameni tineri, sînt căsătoriti, au copii...

Dorel Botezatu este tînăr, căsătorit, avînd trei copii. Întrebat de ce a lipsit în anul 1983 de 33 de ori, iar în acest an de 11 ori, nu răspunde. Privește undeva... departe. Ce pu-

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XL, NR. 9 820

VINERI, 6 APRILIE 1984

4 PAG. — 50 BANI

TĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Fruntașii rămîn fruntași, dar... numai ei?

A început cel de-al doilea trimestru al anului și după rezultatele înregistrate în primele zile, se pare că la majoritatea întreprinderilor miniere se simte nevoia acută a unor intervenții ferme pentru a urni „carul” producției din situația dificilă în care se află. Sigur, nu ne referim la colectivele fruntașe din primul trimestru, colective care nu se dezminț nici în acest început de lună. Mina Petrila are o producție suplimentară extrasă de peste 2600 tone de cărbune (plusul zilei de 4 aprilie — plus 1066 de tone), mina Uricani a depășit, cu plusul zilei de 4 aprilie — 1223 tone de cărbune pentru cocs —, 2000 tone extrase pes-

te prevederi de la începutul lunii, mina Vulcan are un spor de producție, față de sarcinile de plan, la zi, de aproape 1000 tone de cărbune, iar mina Paroșeni de 222 tone.

Care este însă situația la celelalte întreprinderi miniere? Răspunsul la întrebare este foarte simplu — îngrijorător. Deja îngrijorător! Mai greu de explicat este de ce? sau de răspuns la întrebarea cum de s-a ajuns într-o asemenea situație, într-un timp atît de scurt? Greu de explicat la mina Aninoasa, care a rămas sub prevederile de plan, la zi, ale lunii

aprilie cu 1849 tone de cărbune și tot atît de greu sînt de justificat și cele 2530 tone restanță, pentru aceeași perioadă, la mina Vulcan, sau cele 473 tone minus la mina Bărbăteni. Greu de explicat, de justificat, pentru că de fapt, cu excepția minei Bărbăteni și a Exploatării de cariere Cîmpu lui Neag, bineînțeles (spunem „bineînțeles” pentru că la această unitate minieră excepția apare cînd își îndeplinește într-o zi prevederile de plan, ceea ce pînă acum nu s-a întîmplat), toate celelalte întreprinderi ale Combinatului

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Sanctie edililor-gospodăresc

Sporesc roadele acțiunilor de curățenie și înfrumusețare

Au devenit concrete și, deci, convingătoare roadele acțiunilor de curățenie și înfrumusețare desfășurate de cetățeni, lucrătorii de la gospodăria comunală și serii E.G.C.L. în ultimele săptămîni. A fost îmbogățit — și trebuie ocrotit cu toată grija patrimoniul de arbori și arbuști ornamentali. În extremitățile Petroșaniului au început lucrările de modernizare a unor tronsoane noi de drumuri, s-au desfășurat ample acțiuni de curățenie în cartierele Aeroport și Carpați, continuă această activitate în ansamblurile de locuințe Hermes și V. Roaită, iar sîmbătă și duminică (7—8

aprilie) — după cum ne-a informat E.G.C.L. —, vor fi evacuate reziduurile din partea veche a orașului, acțiune care va trebui sprijinită de cetățeni printr-o participare largă la încărcarea în mijloacele de transport a cenușei și reziduurilor, aflate în prezent pe străzi.

În ultimele acțiuni de curățenie și înfrumusețare desfășurate în Petroșani i-am întîlnit pe subinginerul Andrei Ștecker, împreună cu șoferul Aurel Radu, de pe autobasculanta oferită de secția

Toma ȚĂȚARCA

(Continuare în pag. a 3-a)

PIESE DE SCHIMB RECONDITIONATE

După cum ne-a informat tovarășul Mircea Draga, inginer șef mecanic la I.F.A. „Viscoza” Lupeni, în cadrul acestei întreprinderi o însemnată cantitate de piese de schimb necesare întreinerii și exploatării utilajelor din dotare sînt asigurate prin eforturi proprii. În atelierul mecanic al întreprinderii se recondiționează piese recuperate ca suportii bobinelor de mașinile de filetat, revolvele mașinilor de filat, crapodinele, pompele pentru ulei și altele.

Recondiționarea pieselor se datorează priceperii și iscusinței profesionale de care dau dovadă meseriașii din formația condusă de maestrul Augustin Nagy, de la atelierul electromecanic. De la începutul anului pînă în prezent, la I.F.A. „Viscoza” au fost recondiționate și introduse în circuitul producției piese de schimb în valoare de peste o jumătate de milion de lei. (V.S.)

Alexandru ȚĂȚAR

(Continuare în pag. a 2-a)

AGENDĂ STUDENȚEASCĂ



Aspect de la cursul științific studentesc la disciplina „Programarea calculatoarelor electronice numerice”.

Foto: Valentin ȘERBU, student

■ **CONCURS.** Miercuri, 4 aprilie, s-a desfășurat concursul științific studentesc la disciplina „Programarea calculatoarelor electronice numerice”, organizat de C.A.S.C. al Facultății de mine. Conducătorul lucrării Ion Mirită, concursul s-a desfășurat la nivelul anilor I și III abordând tematica programării calculatoarelor în limbaj „FORTRAN” și „BASIC”. Concursul a fost câștigat de studentul Alexandru Cîrșot din anul III B M.I.M.

■ **SESIUNE DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE.** În perioada 13-14 aprilie, se desfășoară lucrările sesiunii de comunicări științifice studentești. Toți cei ce doresc să participe la simpozionul științific sînt invitații noștri!

■ **EXPOZIȚIE DE GRAFICĂ ȘI PICTURĂ.** Cercurul studentesc de „Arte plastice”, condus de studentul Dionisie Nagy, organizează o expoziție cu cele mai reușite lucrări de pictură și grafică, în holul casei de cultură din Petroșani. Expoziția este deschisă în perioada 5-10 aprilie. Le urăm mult succes plasticienilor studenți!

■ **SPORTIVĂ.** S-a încheiat campionatul de volei — băieți — pe unstit. Finala s-a disputat între echipele anilor III B de la Facultatea de mașini și instalații miniere și II B de la Mine, ultimii obținînd victoria cu 3-1. Urmează ca în zilele următoare să se stabilească și echipa campioană a fetelor din institut.

Ion GLUGĂ,
student

Un climat de înaltă dăruire și angajare muncitorească

(Urmare din pagina 1)

care dispunem. Într-un clăsământ neoficial al hărniciei, pe primul loc se situează minierii, de la fronturile productive, cei de la pregătire și investiții. Ei sînt urmași îndeaproape de numeroase alte categorii de personal muncitor — mecanicii, electrolăcătușii, muncitorii din activitatea de transport, cei de la aeraj, din atelierul și depozitele minei. Întreprinderea dispune de un mare potențial uman — muncitori specialiști, cadre tehnico-ingenerești de bază, oameni care au acumulat o experiență bogată sau tineri deosebit de entuziaști — și este meritul organizațiilor de partid, al grupelor sindicale și organizațiilor de tineret că au pus mereu în valoare capacitatea lor de gândire și acțiune, spiritul de inițiativă, dăruire și angajare patriotică pentru mai mult cărbune.

Colectivul nostru a început și anul 1984 sub semnul unei mobilizări plene, pentru a da patriei mai mult cărbune. Primul trimestru a fost încheiat cu o producție suplimentară de 20 mii tone de cărbune, ceea ce dovedește că la fronturile de lucru este bine pusă în valoare experiența dobîndită pînă acum, atît în aplicarea tehnologiilor moderne cît și în exploatarea cu metode clasice a cărbunelui. De asemenea, acest rezultat mai denotă că preocupările noastre pentru menținerea la nivel optim a factorului „climat de muncă”, prin trunchiile de multe ori hotărîtoare ale realizării planului, nu au slăbit ci, continuu cu un plus de responsabilitate la nivelul sectoarelor și al formațiilor de lucru. Este suficient să amintim că o inițiativă cum

este cea aplicată de minierii conduși de Ștefan Alba, intitulată „Brigada înaltei răspunderi muncitorești” cuprinde criterii care orientează colectivul spre obținerea unei producții superioare, concomitent cu întărirea climatului în care se desfășoară munca, și cu afirmarea atitudinii înaintate chiar dincolo de poarta întreprinderii, în viața socială. Sîntem în măsură să arătăm că din dorința minierilor de a obține rezultate cît mai bune, la mina noastră a luat ființă o nouă inițiativă muncitorească, denumită destul de sugestiv „Cel mai bine gospodărit loc de muncă”. Și criteriile ei sprijină în mod direct procesul de producție întrucît se știe că cele mai bune rezultate sînt strîns legate de ordinea ce domnește în abataje. „Contul collector de economii al sectorului” își confirmă oportunitatea cu fiecare lună încheiată, mai cu seamă de cînd s-a trecut la generalizarea acordului global, care îmbină în mod lucrativ interesele colectivelor pentru realizarea indicatorilor cantitativi și a celor calitativi.

Într-un climat de înaltă angajare patriotică, muncitorească, colectivul minei Petrila este hotărît să desfășoare și în acest an o activitate susținută, pentru a confirma că rezultatele pentru care am primit această frumoasă distincție nu au fost întâmplătoare, și că aprecierea și prețuirea cu care am fost răsplătiți ne-a mobilizat mai mult în munca ce o desfășurăm. Succesele noastre le dedicăm marelui eveniment pe care poporul nostru le întîmpină de pe acum cu rezultate de excepție: cea de-a 40-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XIII-lea al partidului.

Fruntașii rămîn frunțași

(Urmare din pag. 1)

minier Valea Jiului și-au îndeplinit prevederile de plan ale lunii martie, obținînd realizări spectaculoase, chiar, în ultimele zile ale lunii precedente. Și atunci, să punem totul pe seama oboselii, a unei mobilizări, de excepție, doar în salturi? Că de absența unor condiții optime pentru îndeplinirea integrală a planului nu se poate vorbi. Dovada că sînt create condiții o atestă realizările obținute și amintite.

Este adevărat, rezultatele înregistrate în 4 aprilie de minierii de la Lonea, Dilja și Livezeni par a demonstra, pentru aceste întreprinderi, o revenire la normal, planul zilei amintite fiind realizat și depășit. Este un semn bun, un pas înainte pe calea îndeplinirii prevederilor, pas pe care îl dorim mai hotărît. Această „cădere” de început de lună trebuie să constituie un semnal pentru colectivele unităților miniere în cauză, de a se mobiliza exemplar în vederea redresării, pentru recuperarea resurselor și încheierea celei de-a patra luni cu producții suplimentare de cărbune.

PROGRAMUL

Universității politice și de conducere — Filiala Petroșani —

Cursurile universității se desfășoară în zilele de luni, 9 aprilie a.c., ora 17, în sălile casei de cultură, pentru anii I, III și IV, și marți, 10 aprilie, la ora 8, la sala c.o.m a Combinatului minier Valea Jiului, pentru anul II.

Temeiuri ale mîndriei de a fi elev

Destul de rar — mai ales numai în anumite momente sărbătorești, cum sînt începutul sau sfîrșitul anului de învățămînt — se întîmplă ca elevii să ne transmită gîndurile lor despre școala în care învață și colectivele didactice ce-i pregătesc zi de zi. Iată de ce apreciem spontaneitatea și sinceritatea cu care elevul Gorici Gheorghe din clasa a X-a, cu profilul mecanic, se exprimă cu privire la școala în care se pregătește: Școala generală nr. 6 Petroșani. „Condițiile optime de învățatură — scrie el —, preocupările tovarășilor profesori, care ne pregătesc cu pasiune să fim oameni utili societății socialiste în care trăim, îmi dau un sentiment de mîndrie. Pentru noi școala este o a doua familie, cea în care învățăm. Toți elevii din clasa a X-a, membri ai organizației U.T.C., sîntem recunoscători școlii noastre, partidului și statului care au creat reale și nelimitate perspective de afirmare a personalității tinerii generații”. Aceste gînduri tinerești au o valoare sintetică pentru tot învățămîntul din Valea Jiului. Permanentă modernizare a spațiilor

didactice și metodologiei de învățămînt, integrarea organică în practica social-economică din municipiu, este însoțită de o sporire a calității educative și instructive a lecțiilor. Argumente? Împlinirea amplă a elevilor, a organizațiilor de tineret, în acțiunile de bună gospodărire și înfrumusețare a localităților, dar și prezența lor, în număr mai mare decît în anii trecuți, la etapele concursurilor pe obiecte de învățămînt, autentice întreceri de inteligență, fantezii și inventivității. Iată doar principalele motive pentru care colegii elevului Gorici Gheorghe își exprimă mîndria de a fi elevi ai școlii lor.

T. SPĂTARU

(Urmare din pag. 1)

ră răspuns. Cert este că el a uitat de obligația de a munci pentru a-și putea întreține familia.

Vasile Apucăloaie și Ștefan Radu nu s-au putut prezenta în fața ortacilor pentru că voiau (probabil) să-și completeze lista absențelor. Alți absentomani trebuiau în mod firesc nici să nu mai figureze în cărțile de pontaj ale sectorului. Ne referim la Francisc Tamaș (65 de absențe nemotivate de la 1 ianuarie 1983 și pînă în prezent), Ioan Vizi (23), Dumitru Becheru (27), Andrei Harangozo (38), Francisc Ianovetz (52), cărora li s-au întocmit referate de desfacere a contractului de muncă. Numai că, aceste referate stau în sertare, iar absentomani în



Două vrednice muncitoare: Adriana Dobres și Veronica Irina de la unitatea nr. 87 cooperative mixtă din cadrul Cooperativei mesteșugărești „Unirea” Petroșani.

postura de dezorganizații ai procesului de producție. Aceasta, în primul rînd, datorită lipsei de fermitate și exigență față de indisciplina, față de absențele nemotivate, at-

tificate, încearcă să le ia apărarea celor care, de fapt, îi sfidează, lipsind de la șut cînd vor ei. La acest capitol este poate cazul să amintim și pe maestrul Robert Bogyo, care prea

COMBATIVITATEA MINEREASCĂ

mosferă ce s-a „cuibărit” în colectivul sectorului IV.

De fapt, această atitudine s-a regăsit și în timpul desfășurării acțiunii „Judecata muncitorească”. Bunoară, minierul Ștefan Petcu are chiar tupeul să facă o glumă de prost gust: „Ce să-i judecăm? Ce, eu vād că sînt aici, nu lipsesc”? La acestea se mai adaugă și cele două-trei voci care, neider-

puțin se ocupă de educarea oamenilor și ezită (pe ce bază?) a trece la luarea măsurilor de rigoare, atunci cînd întocmesc referatele de desfacere a contractului de muncă. Cu asemenea atitudine, șovăelnice, situația de la sectorul VI al minei Lupeni nici nu mai miră, abaterile disciplinare fiind alimentate din belșug de indolență, nepăsarea și ne-

respectarea legilor și dispozițiilor în vigoare.

În contrast cu aceste atitudini, am remarcat opinii sănătoase, în spiritul eticii comuniste. Minierii Moise Titei, Carol Lukacs și Alexandru Oțetaru și-au exprimat părerea că ortacii sînt dispuși să mai ierte o dată abaterile, dar că oamenii serioși, muncitori și responsabili nu mai pot să treacă cu vederea actele de indisciplina care le dijmuesc rezultate muncii, ale efortului colectiv al sectorului. Toate acestea sînt semne evidente ale necesității de a se lua măsuri severe, prompte, de reală eficiență la sectorul VI pentru a se instaura un climat de disciplină care să creeze condiții optime pentru realizarea sarcinilor de plan.

vă informăm

■ **TRECERE ÎN REVISITĂ.** Astăzi, de la ora 9, formațiile artistice pionerești din școlile orașului Petroșani vor participa, pe scena Casei de cultură, la un spectacol-trecere în revistă. Astfel de manifestări, integrate în Festivalul național „Cîntarea României”, inițiate de Consiliul municipal al organizației pionierilor, s-au desfășurat

în această săptămînă în toate orașele Văii Jiului. (T.S.)

■ **PENTRU TINERI.** Mîine, de la ora 18, comitetul U.T.C. de la mina Vulcan organizează, la clubul sindicatelor din oraș, o seară cultural-distractivă pentru tinerii din întreprindere. (T.S.)

■ **EXPOZIȚIE.** În sala de lectură a bibliotecii de la Casa de cultură din Petroșani se va deschide astăzi o expoziție de carte

social-politică. Semnalăm această bună idee de a prezenta cititorilor ultimele apariții editoriale cu tematică social-politică. (T.S.)

■ **PROPAGANDĂ VIZUALĂ.** Gazeta „Tineretul și producția” de la I.M. Petrila abordează în ultimul său număr, problema disciplinei. Sub genericul „Tineri care nu ne fac cinste” sînt dezbătute aspectele de indisciplina, situația nemotivatelor. Este o idee cu un pronunțat și combativ caracter educativ. (M.B.)

■ **O AMPLĂ ACȚIUNE** pentru curățirea incintei a fost declanșată la I.F.A. „Viscoza” Lupeni. Eugen Pop, Gheorghe Olaru, Iosif Otegar, Mihaela Bortilă, Angelica Tomă, Maria Csög, Vasile Udrescu, Iosif Gașpar, Lucica Neagu, Emil Drăghici, Marin Floare, György Nagy, iată doar cîțiva dintre cei care au participat la această acțiune. Au fost curățite spațiile dintre atelierul de tîmplărie și hala filaturii, din jurul filtrelor și din fața stației compresoarelor. Cu

acest prilej au fost colectate și însemnate cantități de fier vechi, hîrtie și alte materiale refolosibile. (V.S.)

■ **EXCURSIE DE STUDII.** Studenții din anul II subinginerii exploatare, de la cursurile de zi, din Institutul de mine au plecat ieri într-o excursie de studii. Coordonată de asist. univ. Iosif Gruneanțu, excursia are ca obiectiv de documentare Chișcădaga. (T.S.)

■ **INVITAȚIE.** Încă mai avem la redacție trofee cîștigate de schiori din Valea Jiului la diferite ediții ale cupei ziarului „Steagul roșu”, prezentate într-o expoziție retrospectivă. Poseșorii sînt rugați să le ridice în orice zi (mai puțin duminică), între orele 8-16. (T.S.)

Rubrică realizată de
T. SPĂTARU

vă informăm

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Asociație de locatari fruntașă

În anul 1982, când a luat ființă asociația de locatari din noul centru civic al orașului Lupeni, în jurul celor 12 blocuri cu 532 de apartamente pe care le cuprindea, erau numai gropi și molozi, rămase în urma constructorilor. Locatarii au pus mâna și au făcut ordine. Ioan Buda este în funcția de administrator al acestei asociații chiar de la înființare, iar actualul președinte, Rudolf Mišek, a fost ales cu un an mai târziu.

— Deci, cu ce ați început, tovarășe președinte?

— Cu nivelarea terenului, împărțit apoi în zone verzi, pe blocuri. Intreaga suprafață însumează circa 2 hectare. În această primăvară am însămânțat-o cu iarbă, am curățat trotuarele, am turnat beton pe o porțiune de 12 m din strada Ariniilor. Pe zonele verzi și aleile pietonale am plantat 200 de trandafiri pitici și 80 de trandafiri sălbatici, pe care-i vom altoi în zilele următoare, precum și 32 de salcimi. Nu demult am amenajat un spațiu de joacă pentru copii, dotat cu un prim set de aparate. În zilele următoare vom monta alte aparate pentru jocul copiilor. Continuăm

amenajarea unui teren pe care se va putea juca volei. Să știți că nu ne-a fost chiar ușor, pentru că totul a trebuit luat de la capăt, inclusiv zugrăvirea a 36 de scări ale blocurilor, din 40 câte avem, ba mai mult, la blocurile 34, scările II, III și IV și la blocul 30, scările I și III, a trebuit să înlocuim toate conductele, pentru că la subsoluri era apă. La fiecare bloc am montat suportii dubli pentru arborarea drapelului, pe care tot noi, asociația, le-am procurat. Avem și 24 de eșarfe roșii și tricolore, a 9 m fiecare, pentru blocurile de pe bulevardul Păcii. La acțiunile întreprinse au participat aproximativ 300 de locatari și, dacă doriți, iată și câteva nume: Andrei Lungu, Dumitru Fieraru, Pavel Zaharia, Ilie Romanescu, Geza Nagy, Francisc Humaus, Laura Iacob, Lucia Deak, Ilie Barta și alții.

Am aflat la Consiliul popular al orașului Lupeni că, dacă se va continua în acest ritm cu înfrumusețarea cartierului, această asociație va concura la un loc fruntaș în întrecerea dintre asociațiile de locatari. Ceea ce și merită cu prisosință.

A. MICA

Zi bogată în activități la Petrila

Ziua de miercuri, 4 aprilie, are o semnificație mai aparte pentru locuitorii orașului Petrila. În frunte cu reprezentanții organului local de partid și de stat, cu deputații, locuitorii orașului au participat la acțiunile edilitar-gospodărești în cartierul 8 Martie, la inaugurarea celei mai reprezentative unități comerciale a orașului — magazinul general din Petrila, la expozițiile cu vânzare organizate la restaurantul „Transilvania” și cofetăria „Scala”.

◆ Cu sprijinul unităților economice ale orașului — I.M. Lonea, I.M. Petrila, preparația carbunelui, fabrica de mobilă — și al unor lucrători din comerț și cetățeni, s-a organizat o amplă acțiune de eradicare a improvizațiilor de garduri din jurul blocurilor, de curățire a spațiilor verzi, lăsând la îndemina locatarilor inițiativa de a-și amenaja spații verzi, ronduri de flori, straturi înșămânțate cu legume și zarzavaturi care se pretează spațiilor din jurul blocurilor. La acțiunile de gospodărire și înfrumusețare, în ultimele zile au luat parte și 20 de cetățeni ai orașului

care posedă atelaje și care au transportat gunoi menajer (acțiune căreia trebuie să i se dea mai mare atenție și în zilele următoare). De asemenea, au fost plantați, mai ales de către elevi, peste 1000 arbuști ornamentali.

La acțiunea din ziua de 4 aprilie, prezența locatarilor a fost sporadică. Locatarii blocului 38, spre exemplu, au comentat chiar demolarea gardurilor inestetice din jurul blocurilor și nu au participat la muncă. Convingerea noastră este că în perioada următoare — având sprijinul consiliului popular, al E.G.C.L.-ului —, vor participa la acțiunile de înfrumusețare și gospodărire a cartierului.

La serele din Petroșani ale I.G.C.L.-ului sint pregătite, în vederea desfacerii pentru populație, sute de fire de cale.

Foto: Șt. NEMECSEK

Sporesc roadele

(Urmare din pag. 1)

de transport din localitate a autobazei C.M.V.J., pe tractoristul Aurel Miclăuș și IFRON-istul Ion Podină pe muncitorii Jurca Munteanu, George Amuza și mulți alți lucrători de la I.G.C.L. Elevii din clasele a XI-a B și a XI-a A de la Liceul economic și de drept administrativ, însoțiți de prof. Angela Grasu și Monica Scifos, au continuat plantarea de arbori ornamentali în incinta școlii, săparea peluzelor și curățirea taluzului din strada Oituz. Pe străzile Aviatorilor, Venus, 1 Iunie, Unirii, Oituz și Independenței din cartierul Aeroport, au strâns depunerile de la borduri și hîrțile de pe zonele verzi sute de copii de la școlile generale nr. 5, 6 și 7, între care s-au aflat și cei însoțiți de cadrele didactice Maria Rusu, Maria Armaș, Agneta Kiss, Eugenia Dragomir, Eleonora Săninou, Mihai Ferenkzy și altele. La rîndul lor 60 de elevi de la Liceul de matematică-fizică au strâns

mușetare și gospodărire a cartierului, a orașului, așa cum în aceste zile o fac toți locuitorii municipiului, dînd astfel curs sarcinilor ce le revin din Legea nr. 10.

◆ Miile de locuitori ai orașului Petrila care au trecut pragul modernului magazin dat în folosință în aceeași zi, au putut să-și procure mărfurile preferate, vînzările din ziua inaugurării apropiindu-se de 1.000.000 de lei.

◆ Oamenilor muncii, gospodinelor din oraș li s-a pus la dispoziție în cadrul expozițiilor cu vânzare, organizate în localurile restaurantului „Transilvania” și cofetăriei „Scala”, o gamă bogată de preparate culinare (realizate de bucătăria restaurantului), de cofetărie și patiserie (realizate de laboratorul de specialitate din Petrila). (T. RUSU)

Să „tăiem din rădăcini” intențiile de a tăia pomii!

„...Subsemnatul Nicolae Coica, tehnician principal la Autobaza I.T.A. Petroșani, domiciliat în strada Viitorului bloc 35, ap. 9, fiind responsabil de scară, vă scriu în numele mai multor locatari din acest bloc. De mai mulți ani, în fața blocului nostru a crescut și a rodit un cireș. În după-amiaza zilei de 28 martie 1984, acesta a fost tăiat de numitul Iuliu Sztoyka, locatar al blocului, la apartamentul 4. Anunțat de locatari, am

Pornind de la o scrisoare

Încercat să-l opresc, dar acesta era băut și n-a vrut să înțeleagă...”

O scrisoare din sutele de scrisori pe care le primim la redacție. Iată-ne pe urmele scrisorii... Cele relatate sînt confirmate de spusile (și semnăturile) a încă 7 locatari din bloc — familiile Măroșan, Benă, Pîrvănescu, Hiescu, Neaga, Chesă și Făgăraș. Ce s-a întîmplat de fapt? Acum mulți ani, unul dintre locatari a plantat un pui de cireș. A început să dea roade. În fiecare an, copiii blocului s-au bucurat de cîreșele dulci. Numai că trebuia să se găsească cineva, cineva pe care să-l „deranjeze” coroana frumoașă a cireșului. Și s-a găsit. Numai un om fără inimă se poate avînta cu secura într-un pom roditor.

„Vă rugăm să ne sprijiniți prin publicarea în paginile ziarului a acestui caz, deoarece e păcat de munca ce o fac în această perioadă tinerii, numeroșii cetățeni din municipiul nostru pentru plantări de pomi dacă, peste cîțiva ani, se vor găsi asemenea „tăietori” — se încheie scrisoarea.

La sectorul de gospodărie comunală și locativă al Consiliului popular municipal tovarășa Ștefania Zamfirescu ne preciza că, prin Legea nr. 10 din 1982 și Hotărîrea nr. 2/1981 a Consiliului popular al județului Hunedoara, tăierea arborilor este interzisă și se sancționează cu amenzi contravenționale. Aceasta se poate face doar după ce o comisie a consiliului popular se deplasează la fața locului și constată necesitatea tăierii pomilor. Ceea ce înseamnă că cetățeanul Iuliu Sztoyka este pasibil de pedeapsă. Așteptăm să ni se comunice care sînt măsurile luate pentru a fi învățatură de minte și altora care, distrug puietii proaspăt plantați.

Mircea BUJORESCU

Răspundem cititorilor

■ UN GRUP DE LOCALITARI, Petroșani, Aeroport: Asa cum ne-a precizat Direcția comercială a municipiului, produsul a cărui desfăcere ne cereti să „dispunem” să se facă pe bază de notă de comandă, se vinde la liber. Deși am dat curs sesizării ce ne-ați a-

dresat-o, am fi preferat să nu lucrăm cu anonimi.

■ INVITĂM ADMINISTRATORUL ASOCIAȚIEI DE LOCALITARI nr. 8 B din cartierul Aeroport — Petroșani, să treacă pe la redacție, compartimentul scrisori, pentru detalii în legătură cu taxarea unui locatar.



O întîmplare ieșită din comun și o... întrebare:

Cine plătește carburantul irosit fără rost?

Sîmbătă, 24 martie, după ora 22, pe ruta de transport în comun Petroșani — Uricani s-a petrecut o întîmplare ieșită din comun. Sincer să fim, noi, navetiștii, nu ne închipuim că este posibil așa ceva. Dar să derulăm momentele actului de indisciplină al șoferului respectiv. Ora 22,10: în stația „Spital” din Petroșani se adunaseră vreo 25—30 de călători, unii veniți de la cenaclul „Flacăra”, cam distrați, ca tinerii, alții veneau de la lucru sau mergeau acasă din oraș. În stație a sosit autobuzul Petroșani — Uricani, condus de șoferul Wilhelm Ciobanski. Ne-am urcat cam greu din cauza aglomerației, ușile s-au închis. Am plecat. După cîteva frîne puternice care ne presau unul în altul, la Livezeni a început controlul bilete-

lor. Doi „controlori” au apărut ad-hoc din mijlocul călătorilor. La garaj, șoferul a coborît de la volan, a mers la taxatoare și a întrebă-o dacă au toți călătorii bilete. Aceasta i-a spus că nici jumătate din călători nu au plătit, ceea ce nu era adevărat. Atunci șoferul, foarte nervos, a intrat cu autobuzul în garaj, a făcut cîteva întoarceri cu noi prin niște hîrtoape de ne rostogoleam în mașină mai dihai ca niște bostani în căruță. În cele din urmă, ne-am văzut pe calea întoarsă spre Petroșani. „La miliție” — am auzit verdictul șoferului. Așadar, drum întors la Petroșani, în loc să mergem mai departe din Iscroni la Vulcan, pentru că și acolo era miliție și călătorii fără bilete sau abonaamente puteau fi amendați.

De altfel chiar conducătorul auto putea efectua un control, care ar fi durat cîteva minute, niiddecum să se întoarcă de la Iscroni la Petroșani cu mașina plină cu oameni. La miliție autobuzul a staționat vreo 5 minute, după care am plecat. Au urmat discuții aprinse între călători și taxatoarea Rodica Dobre, care avea o mare parte de vină în determinarea întîmplării. S-au auzit invective și înjurături adresate călătorilor de taxatoare și invers.

Deci într-o sîmbătă seara, în loc să ne ducă mai repede a c a s a, șoferul Wilhelm Ciobanski a avut chef să ne plimbe pe... motorina A.U.T.L.

Se înțelege că noi, toți călătorii, trebuie să fim corecți, să plătim serviciile pe care ni le fac mijloacele de transport în co-

mun, persoanele aflate la bordul acestora. Înțelegem, de asemenea, că împotriva călătorilor frauduloși, fie ei mai mulți sau mai puțini, trebuie să se aplice sancțiunile prevăzute de lege, apelîndu-se în acest scop inclusiv la concursul celui mai apropiat post de miliție. Dar nu se poate admite introducerea tuturor călătorilor „în aceeași oală”, batjocorirea lor în bloc, ca în cazul la care ne referim. Iată de ce vedem în modul cum au procedat șoferul și taxatoarea o manifestare care trebuie sancționată cu severitate de conducerea unității, o faptă care umbrește activitatea bună a celorlalți lucrători ai autobazei uzină.

Gheorghe DAMIAN, linotipist, Petroșani

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Urmare din pag. 1,

deplinerea planului la toți indicatorii, dacă s-ar fi acordat mai multă atenție creșterii productivității muncii, mobilizării exemplare a tuturor resurselor materiale și umane de care dispune economia noastră națională.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca toate ministerele și celelalte organe centrale, comitetele executive ale consiliilor populare județene și municipiului București, centralele, întreprinderile și organele colective de conducere ale acestora, cu sprijinul organelor financiar-bancare, să ia măsuri hotărâte pentru îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru aplicarea consecventă a principiilor autoconducerii și autogestiei economice, în vederea îmbunătățirii în continuare a întregii activități economico-financiare. În mod deosebit s-a cerut ca organele financiar-bancare să acționeze cu mai multă răspundere pentru a asigura respectarea strictă în fiecare întreprindere, în fiecare ramură economică, a prevederilor legilor cu privire la folosirea pirghiilor economico-financiare în scopul realizării integrale a sarcinilor de producție, în condiții de înaltă eficiență și calitate, ale întăririi ordinii și disciplinei în gospodărirea fondurilor materiale și bănești.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat probleme ale activității de comerț exterior și a stabilit măsurile și sarcini concrete de perfecționare în continuare a acestei activități, pe baza aplicării ferme și în acest important sector al economiei naționale a principiilor autoconducerii și autogestiei economice-financiare. S-a cerut ministerelor și întreprinderilor care au sarcini de comerț exterior să acționeze cu răspundere sporită pentru îmbunătățirea structurii produselor oferite la export, creșterea gradului de valorificare a fiecărei tone de materii prime prin sporirea ponderii produselor de calitate superioară și reducerea consumurilor pe fiecare produs, astfel încât să asigure creșterea competitivității produselor românești pe piața mondială, ridicarea continuă a eficienței întregii activități de comerț exterior.

Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, problema privind activitatea în transportul fluvial de mărfuri și a stabilit măsurile în vederea îmbunătățirii în continuare a acesteia. De asemenea în cadrul ședinței, au fost examinate și adoptate măsuri de îmbunătățire a activității în transportul auto internațional. Toate aceste măsuri urmăresc mai buna organizare și optimizarea atât a transportului fluvial de mărfuri, cât și a celui auto internațional, în vederea reducerii duratei și a cheltuielilor de transport, a utilizării cu randament maxim a mij-

loacelor din dotare, a creșterii eficienței întregii activități din acest domeniu. În același timp, Comitetul Politic Executiv a stabilit și adoptat măsurile cu privire la retribuirea în acord global și a personalului muncitor din transportul maritim și fluvial, din activitatea portuară, precum și din transportul auto internațional. Instabilirea acestor măsuri s-a pornit de la necesitatea ca și în aceste domenii retribuirea și celelalte venituri ale oamenilor muncii să reflecte cât mai bine contribuția fiecăruia la îndeplinirea sarcinilor de plan, la îmbunătățirea calității tuturor prestațiilor din transporturi.

În continuare, în cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita de prietenie efectuată, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în zilele de 29-30 martie, în Republica Populară Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere noului dialog româno-bulgar la nivel înalt, care se înscrie, prin rezultatele sale rodnice, ca un moment important în evoluția mereu ascendentă a bunelor relații, de strinsă prietenie și colaborare, dintre partidele, țările și popoarele noastre. A fost relevant, și de această dată, rolul esențial, determinant, pe care îl au întâlnirile, devenite tradiționale, dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov în dezvoltarea susținută a raporturilor româno-bulgare, în stabilirea obiectivelor fundamentale și a principalelor direcții de acțiune pentru amplificarea continuă a colaborării și concurenței dintre cele două țări vecine și prietene.

În legătură cu toate aceste probleme, și pe baza înțelegerilor convenite în cadrul vizitei, s-a indicat ca organele de resort din țara noastră să participe activ și să concluzioneze strins cu organele de specialitate din Bulgaria la pregătirea și elaborarea unui program pe termen lung, până în anul 1990, iar pentru unele domenii până în anul 2000, care să asigure un cadru stabil și să dea o largă perspectivă colaborării și cooperării multilaterale româno-bulgare.

Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate înțelegerile convenite cu ocazia noului dialog româno-bulgar la nivel înalt și a stabilit măsurile pentru transpunerea lor în viață în cele mai bune condiții, apreciind că aceasta corespunde pe deplin intereselor construcției socialiste în cele două țări, cauzei generale a socialismului, colaborării și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: De dragul tău, Anca; Unirea: Ziua sacrificiului; Paringul: Călătorul cu cătușe.

LONEA: Revanșa.

ANINOASA: Fructe.

VULCAN: Lovind o pasăre de pradă.

LUPENI: Competiția.

URICANI: Yeti, omul zăpezilor.

TV

15,00 Telex.

15,05 Agronomia TV.

15,30 Creatorul și epoca sa — Ion Vlasiu (color).

15,50 Emisiune în limba germană (parțial color).

16,20 Desene animate.

20,00 Telegazeta (parțial color).

20,20 Actualitatea în economie.

20,35 Țara mea, mândră grădina (color). Muzică populară.

20,45 Împliniri și perspective.

21,10 Cadran mondial.

21,30 Telegazeta de aur.

— Medalion teatral și cinematografic — Costache Antoniu.

22,20 Telegazeta (parțial color).

RADIO

13,00 De la 1 la 3. 15,00 Student-Club. 16,00 Buletin de știri. 16,05 Dezbatere socială. 16,25 Uniți sub steagul faptei comuniste — cîntece. 16,40 Coordonate economice. 17,00 Buletin de știri. 17,05 Pentru patrie. 17,45 Recital folcloric Pușa Poenaru. 18,00 Orele serii. Radiojurnal. 20,00 Radiojurnal. 22,00 O zi într-o oră. Radiojurnal. 23,00 Rezultatele tragerii excepționale la Loto. 23,05 Bijuterii muzicale. 23,30-3,00 Non stop muzical.

MEMENTO

I.C.P.M.C. Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada Mihai Viteazu nr. 3

încadrează prin concurs pentru proiectări de echipamente electrice miniere :

absolvenți ai facultăților de Electronică sau Electrotehnică, avînd minim 2 ani de stagiu în producție în specialitate.

Informații suplimentare se obțin la compartimentul personal.

I.G.C.L. Petroșani

ANUNȚA

prelungirea termenului de primire a pozelor pentru concursul de fotografie „Vechi și nou în urbanistica și gospodărirea localităților din Valea Jiului”, pînă la data de 19 aprilie 1984.

Vernisajul expoziției și premiarea concurenților va avea loc în data de 24 aprilie 1984, ora 14, în holul Casei de cultură din Petroșani.

Mica publicitate

JOSZA Maria, modistă autorizată, confecționez pălării (și pentru mirese). Constantin Mille nr. 3/28 (lingă comisariat). (479)

VIND apartament două camere, decomandate, confort sport, bloc cărămidă, bulevardul Nicolae Bălcescu, Bloc C, scara C, etaj 1, apartament 31, Deva, telefon 21123, după ora 17. (476)

SCHIMB apartament două camere, confort I, Aeroport, Dacia, cu similar Hermes sau Piață. Telefon 41217, Petroșani. (449)

ADMITERE: drept, filozofie, ASE, pregătire intensivă, rapidă prin corespondență la filozofie, economie. Adresați: Universitar, casuță poștală 77-7, București 77. (m.p.)

DECES

FAMILIA Ilescu Gheorghe și rudele apropiate, anunță cu durere încetarea din viață a bunei lor soție, mamă și bunică,

ILIESCU ELENA
căreia îi vom păstra veșnică amintire.
Înmormîntarea va avea loc în ziua de 7 aprilie 1984, la Tg. Jiu, strada Eroilor. (477)

Duminică, 8 aprilie

8,30 Să rezolvăm împreună.
9,00 Almanahul familiei.
9,30 De strajă patriei.
10,00 Muzica pentru toți.
10,30 Viața satului. (parțial color)
11,45 Lumea copiilor.
12,30 Telegazeta de ghiordan: Arabela. (color)
13,00 Album duminical. (parțial color)
— Din sumar:
— Telex.
— Refrenuri îndrăgite.
— Sub cupola cercului.
— Autograf muzical.
— Cascadorii risului.
— De dor și de voie bună — cîntece populare.
— Cîntecul păcii, al dragostei veșnice — tableta de scriitor.
— Concert de prinz.
14,30 Desene animate.
— Drumuri printre amintiri.
— Secvența telespectatorului.
— Tineri interpreți.
16,40 Micul ecran pentru cei mici.
17,00 Telesport.
18,50 1001 de seri.

19,00 Telegazeta. Sport. (parțial color)

19,20 Cîntarea României — spectacol.

20,00 Telegazeta. Cîntarea Dosarele ecranului. Trenul.

21,20 Pe aripile muzicii și dansului.

21,50 Telegazeta. Sport. (parțial color)

Luni, 9 aprilie

20,00 Telegazeta. (parțial color)

20,20 Actualitatea în economie.

20,40 A patriei cîntare — emisiune de versuri.

20,50 Film românesc în serial — Un echi-paj pentru Singapore. Ultima parte. (color)

21,40 Cînd aduci pe lume o nouă viață.

21,55 Tezaur folcloric. Cîntec de demult cu artiștii amatori și profesioniști din județul Olt.

22,15 Telegazeta. (parțial color)

Marti, 10 aprilie

15,00 Telex.

15,05 Agrozotehnia pe întregul nostru.

15,25 Amfiteatru studențesc.

16,10 Ecran de vacanță — desene animate.

20,00 Telegazeta. (parțial color)

20,20 Actualitatea în economie.

20,35 Cîntec nou pe plai de mioriță. Muzică populară.

PROGRAMUL TV

20,50 Teatru TV. Podul.

21,50 Videoteca internațională. (color)

22,15 Telegazeta. (parțial color)

Miercuri, 11 aprilie

15,00 Telex.

15,05 Universul femeilor.

15,30 Emisiune în limba maghiară. (parțial color)

20,00 Telegazeta. (parțial color)

20,20 Actualitatea în economie.

20,35 Magistrala revoluției. (II).

20,50 Film artistic. Peri-

peșile Mașei — premieră pe țară. Producție a studiourilor sovietice. (color)

22,10 La zi în 600 de secunde.

22,30 Telegazeta. Sport. (parțial color).

Joi, 12 aprilie

15,30 Telex.

15,35 Ecran de vacanță.

15,45 Studioul tineretului.

20,00 Telegazeta. (parțial color)

20,20 Actualitatea în economie.

20,35 Lumea contemporană și confruntările de idei. Criza economică mondială.

20,50 Film artistic. Mindrie. Producție a studioului cinematografic „București”.

22,00 Concursul cîntecului politic pentru tineret. (c) Selecțiuni din concert.

22,20 Telegazeta. (parțial color)

Vineri, 13 aprilie

15,00 Telex.

15,05 Politehnică TV.

15,20 Viața culturală.

15,40 La volan.

15,50 Emisiune în limba germană (parțial color)

16,20 Ecran de vacanță.

20,00 Telegazeta. (parțial color)

20,20 Actualitatea în economie.

20,35 Concursul cîntecului politic pentru tineret. (color)

20,55 Împliniri și perspective.

21,15 Cadran mondial. (parțial color)

21,35 Film artistic. Bunicul.

22,20 Telegazeta. (parțial color)

Simbătă, 14 aprilie 1984

13,30 Telex.

13,35 La sfîrșit de săptămînă. (parțial color)

Din sumar:
— Gala desenului animat.

— Autograf muzical.

— Tainele naturii.

— Să adaugi vieții alte vieți.

— Cîntecele patriei —

moment poetic.

— Melodii de pe la noi...

— „Comoara din a-dîncuri” — un documentar reconstituit.

— Magnetoscop muzical.

— „Tribuna”... la 100 de ani.

— Telesport.

— Surprizele emisiunii.

— Muppets.

16,45 Săptămîna politică.

19,00 Telegazeta. (parțial color)

19,20 Teleenciclopedia.

19,50 Hai să-i zicem ca la Vața — melodii populare.

20,05 Film serial — Un august în flăcări.

20,55 Meridianele umorului și cîntecului.

21,55 Telegazeta. Sport (parțial color)

22,05 Melodii de neuitat. — spectacol-concert de muzică ușoară românească. (color)

22,35 Nostalgiile unui gramofon — interpreți ai revistei și muzicului românesc de ieri și de azi.